1.  На однородный  диск, способный вращаться без трения вокруг горизонтальной оси О, намотана нить, к концу которой прикреплена гиря, опускающаяся с ускорением 

[image: image1.wmf]4

g

a

=

, где  - ускорение свободного падения (рис.2). Во сколько раз масса диска 
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 больше массы гири 
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Рис.2

2.   Пуля массы 
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, летевшая горизонтально со скоростью 
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, застряла в нижнем конце тонкого стержня массы 
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, подвешенного за верхний конец. В результате стержень отклонился на угол 
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 от вертикали. (рис.11). Какова длина стержня?
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